



НА СТРАЖЕ ЗАПОЛЯРЬЯ

НАД АВДЕЕВКОЙ - ФЛАГИ РОССИИ

Наши войска одержали важную победу, овладели городом Авдеевка и развивают успех, продвигаясь вперёд и освобождая нашу землю от украинских националистов



Министр обороны Российской Федерации генерал армии Сергей Шойгу в Кремле доложил Верховному главнокомандующему Вооружёнными Силами РФ Владимиру Путину о полном взятии под контроль группировкой войск «Центр» под командованием генерал-полковника Андрея Мордвичёва города Авдеевки. Глава государства поздравил российских военных с этой важной победой. Освобождение Авдеевки отодвинуло линию фронта от Донецка и тем самым существенно обезопасило столицу ДНР и соседние города Макеевку, Ясиноватую от террористических ударов преступного киевского режима.

Войска группировки «Центр» продолжают наступательные действия.

Авдеевка, расположенная к северо-западу от Донецка, вооружённые силы Украины превратили в мощный оборонительный узел и наверняка рассчитывали задержаться там надолго, если не навсегда.

Однако русский солдат - в танке и САУ, в БМП и БТР, на ТОС

и РСЗО, в самолёте и вертолёт, наконец, в пешем боевом порядке, проявляя смелость, мужество и профессиональное мастерство, сделал это невозможным.

Как ни пытались остановить наше наступление в Авдеевке наиболее подготовленные части ВСУ, в том числе фактически заново укомплектованная после потерь в Бахмуте 3-я отдель-

ная штурмовая бригада «Азов» (террористическая организация, запрещённая в России), силы специальных операций Украины, а также иностранные наёмники, ничего у них не вышло. Под напором войск нашей группировки «Центр», руководимых опытными военачальниками, противник дрогнул и откатился, хотя ему из Киева велели держаться.

3 стр.

Верховный главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ поздравил военнослужащих с освобождением города Авдеевки
Телеграмма Верховного главнокомандующего Вооружёнными Силами РФ генерал-полковнику Мордвичёву А.Н.

Сегодня группировка войск «Центр», развивая наступление, полностью овладела городом Авдеевка Донецкой Народной Республики.

В боях за Авдеевку отличились соединения и воинские части: 30-й отдельной мотострелковой бригады 2-й армии; 35-й отдельной мотострелковой бригады, 55-й отдельной мотострелковой бригады (горной), 74-й отдельной мотострелковой бригады 41-й армии; 1-й отдельной мотострелковой бригады, 9-й отдельной мотострелковой бригады, 114-й отдельной мотострелковой бригады, 1454-го мотострелкового полка, 10-го танкового полка 1-го армейского корпуса; 6-го танкового полка, 80-го танкового полка, 239-го танкового полка 90-й танковой дивизии, добровольческой бригады «Ветераны».

За отличные боевые действия объявляю благодарность всем руководимым Вами войскам, участвовавшим в боях за Авдеевку.

Вечная слава героям, павшим в боях при решении задач специальной военной операции!

Верховный главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ Владимир ПУТИН.

РОССИЯ ВЫНУЖДЕНА РЕАГИРОВАТЬ НА УГРОЗЫ СВОЕЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Полная обмана политика НАТО побудила наше государство к активным действиям

У недавнего интервью Президента Российской Федерации Владимира Путина Такеру Карлсону уже миллиард просмотров. Много разных позитивных отзывов. Но понятно, какие комментарии поступают от западных лидеров. А что думает о таких оценках сам глава Российского государства? С ответа на этот вопрос и начался его разговор с журналистом Павлом Зарубинным.

«Во-первых, хорошо, что они смотрят и слушают то, что я говорю. Если нам сегодня по каким-то причинам, связанным с ними, не удаётся вести прямой диалог, то мы должны быть благодарны господину

Карлсону за то, что мы можем это делать через него как посредника. Так что то, что они смотрят, слушают - хорошо. Но вот то, что они возвращают то, что я говорил, - это плохо...»

2 стр.

23 февраля - День защитника Отечества

ПРОДОЛЖАТЕЛИ СЛАВНЫХ ТРАДИЦИЙ ПОДПЛАВА

служат в Краснознамённой ордена Ушакова I степени бригаде дизельных подводных лодок Северного флота



В конце прошлого года старейшее соединение Северного флота отметило 90-летний юбилей. Чуть меньше столетия сменяющиеся поколения моряков-подводников стоят на страже заполярных морских рубежей. Экипажи дизель-электрических подводных лодок, входящих в состав бригады, не раз доказывали, что их ПЛ являются мощным оружием. Маневренные и малозаметные ДЭПЛ предназначены для поиска и уничтожения подводных лодок и надводных кораблей противника в ближней морской зоне.

5 стр.

ДОБРО-ИНФОРМ

ЛУЧШИЙ ПОДАРОК ЛУГАНСКИМ ДЕТЯМ

В Мурманске состоялась выставка фоторабот и презентация документального фильма «Книги на русском»

Началось всё с командировки на Донбасс заполярных журналистов, которые в ходе рабочей поездки обнаружили, что в школах городов Луганщины полностью отсутствуют книги на русском. Много лет русскоязычная молодёжь не имела возможности читать художественные произведения на родном для них языке.

- Дети в ЛНР были лишены русского слова, причём не только отечественных классиков, но и, к примеру, произведений Джанни Родари, Марка Твена, - об этом рассказывает председатель Луганского регионального отделения Союза журналистов России Светлана Солдатова. - Они просто не видели книг на русском языке, и это, конечно, всколыхнуло здесь всех.

В общественно значимом проекте, организованном местным отделением Союза журналистов России при поддержке Президентского фонда культурных инициатив приняли участие более 1000 человек. Журналисты газеты «Мурманский вестник» Сергей Юдков и Лев Федосеев и их мно-

гочисленные помощники собирали книги в Мурманске, Североморске, Кировске, Ревде, Ловозере, Зеленоборском, а затем газетчики с внушительным грузом из 18000 экземпляров изданий на русском языке вновь отправились на Луганщину.

Документальный фильм режиссёра Елены Васюковой, снятый по сценарию Светланы Солдатовой, рассказывает о том, как зародилась акция «Книги на русском». Жители Мурманской области - школьным библиотекам Луганска, о живом отклике северян разных возрастов и профессий на данную проблему, а также о школьницах Луганска, в итоге получивших посылки с книгами, открытками и письмами из-за заполярного круга.

6 стр.

Идёт боевая учёба

И ОДИН В МОРЕ - ВОИН особенно, если речь идёт о фрегате «Адмирал флота Касатонов»

Недавно фрегат 1-го ранга, который журналисты уже окрестили «хозяином морей», выполнил комплекс артиллерийских стрельб в окраинной акватории Северного Ледовитого океана в условиях одиночного плавания, а также ряд задач спасательной подготовки. Боевые упражнения проходили в соответствии с планом боевой подготовки корабля.



Обязательный элемент жизни экипажа - противопожарно-диверсионная оборона, в том числе и на незащищённом рейде, где также проводится профилактическое гранатометание.

Несколько дней «касатоновцы» провели в закрытой для пародства зоне, совершенствуя свою морскую выучку и шлифуя элементы организации боевого применения.

8 стр.

ЗАЩИТНИКАМ РУССКИХ ГОРОДОВ

7 стр.



НЕ РАДИ СЛАВЫ И НАГРАД

8 стр.



В БОРЬБЕ С НЕВИДИМЫМ ВРАГОМ

9 стр.

